МБОУ «ООШ с. Холманка Перелюбского муниципального района Саратовской области»

Протокол  № 2
заседания рабочей группы по введению ФГОС ООО


от 25.02. 2013 года

Присутствовали:  4 человека

Повестка: «Организационно- методическое обеспечение  ФГОС нового поколения».

               Слушали  Бровкову Т.В.  ., заместителя директора по УВР.

Она выступила по вопросу организации методической работы.  Она ознакомила с  составленным планом работы по организационно-методическому сопровождению введения ФГОС.

Далее обсудили данный план, внесли дополнения.  Был затронут вопрос о необходимости обеспечения консультационной методической поддержки учителей предметников  по вопросам реализации ФГОС ООО. 
  
Руководитель МО учителей Солохину Г.А.. выступила по вопросу о разработке инструментария для изучения образовательных потребностей и интересов обучающихся начальной ступени, запросов родителей, диагностик для выявления профессиональных затруднений педагогов в период перехода на ФГОС ООО. 
  
Зам. директора по УВР Бровкову Т.В. выступила по вопросу информационного обеспечения введения ФГОС НОО. Обсудили формы информирования участников образовательного процесса о ходе введения ФГОС: использование информационных ресурсов, изучение мнения родителей с помощью анкетирования, проведение родительских собраний, организация родительского лектория,  введение в публичный доклад  раздела, содержащего информацию о ходе введения ФГОС.

Постановили:
1. Утвердить план организационно-методического сопровождения введения ФГОС, с возможностью корректировки при необходимости.
Бровкова Т.В.

Солохина Г.А.

Белоусова В.Н.

